



Bestyrelsesmøde Referat

Dato:

09/01/2025 18.00

Deltagere:

Jesper Lauridsen (JL), Christian Winnem (CW), Thomas Bach Møller (TM), Jøgvann Joensen (JJ), Mia Trosbjerg (MT), Mads Lundsgaard (ML), Kenneth Juul Nielsen (KJ), Kim Sørensen (KS), Henning Lander (HL).

Afbud: Gregers Nielsen

Godkendelse af referat fra sidste møde:

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Formand		
Næstformand	Tilmelding til sejlerekolen er lige på trapperne. Der planlægges VHF i løbet af foråret (jan/feb).	
Kasserer	Har arbejdet med regnskab, budget og kontingentindbetalinger.	
Havnen	Nyt alarmsystem (brand og indbrud) vil blive installeret i løbet af foråret.	
Klubhus	Intet nyt.	
Ungdom	Undersøger markedet for en afløser til den store RIB som ikke længere er tidssvarende.	
Tursejlads	Intet nyt.	
Kapsejlads	Er så småt i gang med planlægningen af den nye sæson.	
PR	Nyeste udgave af sejleren er på gaden.	

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Nye emner til behandling	<p>-Generalforsamling. <i>-praktiske forhold for afvikling gennemgået.</i> <i>-sidste frist for forslag til dagsorden er 12/2.</i></p> <p>- Kinofilm opfølgning - sidste tanker inden produktionsigangsætning. <i>-gennemgang af indhold og form for en ny reklamefilm for klubben.</i></p> <p>- Fælles drev med bestyrelsens arbejde på som diskuteret tidligere. <i>-punktet gennemgået.</i></p>	
Næste møde	Onsdag 19/2 18.00	
Evt.	-	